

Віктор Федорович Баранов народився 14 жовтня 1950 року в селі Кривуші Кременчуцького району Полтавської області. Після закінчення 1974 року філологічного факультету Київського державного університету ім. Т. Г. Шевченка перебував на комсомольській і видавничій роботі. З 1983 року і до останніх днів працював у журналі "Київ", спочатку літконсультантом, а останнє десятиліття — головним редактором часопису. Обирався головою Київської письменницької організації, членом Ради та Президії, секретарем НСПУ. У листопаді 2011 року Віктора Баранова обрали головою Національної спілки письменників України.

Віктор Баранов — автор поетичних збірок: "Народження полум'я", "У середу рано", "Жоржини в маминім саду", "Поворожи на вранішній зорі", "Хата синьоока"; збірки літературних пародій і гуморесок "Вічний двигун"; гумористичних повістей "Лауреат "Золотого пера" та "На межі тисячоліття"; сатиричного роману "Презент"; книг повістей та оповідань "Переступаючи поріг", "Смуга біла, смуга чорна"; романів "Притула", "Смерть по-білому", "Не вір, не бійся, не проси", "Заплава"; чисельних літературно-критичних, публіцистичних і культурологічних публікацій у пресі. Письменник переклав з румунської та молдавської мови твори Е. Емінеску, В. Алек-

Пам'яті Віктора Баранова

30 липня 2014 року після тяжкої тривалої хвороби на 64 році життя помер відомий український письменник, голова Національної спілки письменників України, головний редактор муніципального журналу "Київ", заслужений діяч мистецтв України Віктор Баранов.



Нягу, Л. Блага, Л. Деляну, Н. Стенеску, А. Думбравяну, М. Сореску, Г. Вієру, І. Друце та інших. Варто відзначити й багаторічну плідну працю Віктора Баранова на посаді віце-президента Товариства дружби "Україна — Румунія".

Твори письменника перекладено у багатьох країнах світу англійською, болгарською, польською, румунською, російською, македонською, білоруською, грузинською, вірменською, таджиць-

Творчість письменника мала широкий резонанс у колах читачів та літературної громадськості. Літературна та громадська діяльність Віктора Баранова високо пошанована літературними преміями й урядовими нагородами. Він удостоєний літературно-мистецької премії "Київ" у галузі літератури ім. Є. Плужника, літературно-мистецької премії ім. М. Коцюбинського, літературних премій ім. О. Гірника, ім. Д. Нитченка та кількох міжнародних літературних премій. Письменник нагороджений орденом "За заслуги" III ступеня, кількома орденами Української Православної Церкви Київського Патріархату, йому присвоєно високе звання Заслужений діяч мистецтв України.

Висловлюємо глибоке співчуття рідним і близьким письменника. Вічна пам'ять про Віктора Федоровича Баранова залишиться у серцях багатьох людей, які мали щастя особистого спілкування з визначним митцем.

**Київська організація НСПУ
Національна спілка письменни-**